
Очередное убийство таксиста

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух лиц в возрасте 24-х лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 25 июля 2010 года около 4 часов в Ингодинском районе г. Читы в поселке Песчанка в районе воинской части № 52410 был обнаружен сгоревший автомобиль марки «Тойота Виста Ардео», в салоне которого обнаружен труп водителя такси ООО «Драйв».

По версии следствия 25 июля 2010 года в диспетчерскую службу ООО «Драйв» поступил заказ такси, данный заказ принял к исполнению водитель автомобиля марки «Тойота Виста Ардео». Заказали такси двое подозреваемых, которые совместно с потерпевшим на его автомобиле проехали в поселок Песчанка.

25 июля в период времени с 2 до 3 часов подозреваемые в ходе ссоры нанесли потерпевшему не менее 2-х ударов металлической трубой по голове, от полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы совершенного преступления подозреваемые поместили труп потерпевшего в его автомобиль, который после этого сожгли.

В настоящее время один из подозреваемых задержан, второй подозреваемый находится в розыске.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763306>

